
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΦΡΑΓΚΟΥ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΑΜΙΑ ΥΠΟΧΩΡΗΣΗ 

ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΜΑΣ  

       ΧΑΙΡΕΤΙΖΩ ΤΟΥΣ ΈΛΛΗΝΕΣ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ ΚΑΙ 

ΤΟΥ ΜΟΝΤΡΕΑΛ ΠΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ΔΙΝΟΥΝ ΒΡΟΝΤΕΡΟ 

ΠΑΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΜΑΣ ΣΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΟΥ 

ΕΛΛΗΝΟΚΑΝΑΔΙΚΟΥ ΚΟΓΚΡΕΣΟΥ!!! 

      Η ΜΗ ΥΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΝΑ ΜΗΝ ΔΟΘΕΙ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑ "ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ" ΣΤΑ ΣΚΟΠΙΑ ΕΙΝΑΙ 

ΕΠΙΒΕΒΛΗΜΕΝΗ ΓΙΑΤΙ Η "ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ"ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΚΑΙ 

ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ. 

     ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΚΛΟΝΙΖΟΥΝ ΟΙ 

ΦΩΝΑΣΚΙΕΣ ΜΕ ΤΑ ΨΕΥΤΟΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΤΩΝ 

ΣΚΟΠΙΑΝΩΝ ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΨΙΜΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 

ΣΗΜΑΙΩΝ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΣΤΑ ΣΚΟΠΙΑ. 

ΑΝΤΙΘΕΤΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΝ 

ΑΚΟΜΗ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ. ΔΕΝ ΧΩΡΑΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ 

ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΣ  ΣΤΟ  ΜΕΓΑΛΟ ΑΥΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΜΑ 

ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΈΛΛΗΝΕΣ 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΓΝΩΡΗ 

ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ ΠΟΥ ΒΙΩΝΕΙ 

Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ ΕΠΙ ΕΠΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΡΑ. ΛΕΝΕ 

ΜΕΡΙΚΟΙ, << ΜΑ ΤΑ ΣΚΟΠΙΑ ΤΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΝΘΕΤΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ 140 ΚΑΙ ΠΛΕΟΝ 



ΧΩΡΕΣ>>. ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΗ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΑ. 

     Η ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ 

ΠΡΕΠΕΙ ΠΟΤΕ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙ ΚΑΜΙΑ ΣΥΝΘΕΤΗ 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΣΚΟΠΙΑ ΜΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ 

"ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ", ΓΙΑΤΙ Η ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ 

Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ. ΆΛΛΩΣΤΕ ΑΥΤΟ 

ΑΠΕΔΕΙΞΑΝ ΤΑ 2 ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΠΟΥ 

ΕΓΙΝΑΝ ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΑΛΛΑ 

ΚΑΙ ΠΛΗΘΟΣ ΑΛΛΩΝ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΩΝ ΠΟΥ 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΟΙ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΕΛΛΗΝΕΣ ΣΑ ΟΛΟ 

ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.  ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΠΤΟΕΙ ΤΟ 

ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΟΥ ΜΟΛΙΣ ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΤΟΣΟ Η ΜΕΡΚΕΛ, 

ΟΣΟ ΚΑΙ Ο ΓΙΟΥΓΚΕΡ, ΑΠΟΚΑΛΕΣΑΝ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΑ ΤΑ 

ΣΚΟΠΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΙΑΝΟΥΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ.   

       ΤΑ ΣΚΟΠΙΑ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΥΦΑΡΠΑΞΟΥΝ 

ΤΟ ΟΝΟΜΑ "ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ", ΓΙΑΤΙ ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ 

ΑΜΦΙΒΟΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΙΑΝΟΥΣ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΕΙΝΑΙ 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΟΥΝ 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ, ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ. ΑΠΟ 

ΕΚΕΙ ΚΑΙ ΠΕΡΑ ΑΡΓΑ Η ΓΡΗΓΟΡΑ ΚΑΙ ΕΧΟΝΤΑΣ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑ ΩΣ ΟΧΗΜΑ ΘΑ ΤΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΓΙΑ 

ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΣΤΙΣ ΑΛΥΤΡΩΤΙΚΕΣ ΒΛΕΨΕΙΣ 

ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΟΥΝ ΤΗΝ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΛΕΥΚΟ ΠΥΡΓΟ,  ΠΟΥ ΧΡΟΝΙΑ 



ΤΩΡΑ ΕΠΙΔΙΩΚΟΥΝ ΚΑΙ ΟΝΕΙΡΕΥΟΝΤΑΙ. 

ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΑΛΛΩΣΤΕ ΤΩΝ ΣΚΟΠΙΑΝΩΝ ΝΑ 

ΚΑΤΕΒΟΥΝ ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΛΕΥΚΟ 

ΠΥΡΓΟ, ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΣΤΟ. ΤΟ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΙΖΑΝ ΚΑΙ ΤΟ 

ΦΩΝΑΖΑΝ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ ΑΠΟ ΤΟ 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΣΚΟΠΙΩΝ ΜΕΣΩ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ 

ΠΟΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΙΝ ΔΙΑΛΥΘΕΙ Η ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ.  

     Η ΛΥΣΗ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΝΑ 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΟΣ ΕΑΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΣΕ 

ΣΥΝΘΕΤΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ. 

   «Η ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗ!!!» 

ΖΗΤΩ Η ΕΛΛΑΣ!!! 

ΖΗΤΩ ΟΙ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΕΛΛΗΝΕΣ!!! 

 

 


